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ΘΕΜΑ Α
Α. 
Αν z 1 , z 2 
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Β. 
Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στη κόλλα σας τη λέξη "Σωστό", αν η πρόταση είναι σωστή, και "Λάθος", αν η πρόταση είναι λάθος, δίπλα στο γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση.
α.
Για κάθε z 
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 ισχύει : z = w  
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β. 
Re(z) = 
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  , για κάθε z
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γ. 
z - 
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 = 2Im(z)  , για κάθε z
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   , για κάθε z1 , z2 
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ε.
Για κάθε μιγαδικό z ισχύει : 
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στ. 
Αν z
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 , η εξίσωση 
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 , παριστάνει κύκλο κέντρου (3,-4) και ακτίνας 1.

ζ.
Το μέτρο της διαφοράς δυο μιγαδικών είναι ίσο με την απόσταση των εικόνων τους.
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ΘΕΜΑ Β
Α.
Να υπολογιστούν τα μέτρα των μιγαδικών : 
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Β. 
Να λυθεί στο 
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 η εξίσωση :   3 
[image: image21.wmf]z

 - 3 z + 2 
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 = 26+12i  
        Μονάδες 12
ΘΕΜΑ Γ
Δίνονται  οι  μιγαδικοί  αριθμοί 
z=α+βi   , όπου α,β(IR   και 
w=3z –i
[image: image23.wmf]z

+4, όπου 
[image: image24.wmf]z

 είναι ο συζυγής του z.

α)  Να αποδείξετε ότι 
Re(w)=3α–β+4
Ιm(w)=3β–α.
   Μονάδες 12
β) Να αποδείξετε ότι, αν οι εικόνες του w στο μιγαδικό επίπεδο κινούνται στην ευθεία με εξίσωση  y=x–12,  τότε οι εικόνες του z κινούνται στην ευθεία με εξίσωση y=x–2.
   Μονάδες 13
γ) Να βρείτε ποιος από τους μιγαδικούς αριθμούς z, οι εικόνες των οποίων κινούνται στην ευθεία με εξίσωση y=x–2,  έχει το ελάχιστο μέτρο.
   Μονάδες 15
ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ

ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΕΣ ΛΥΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ Α

Α. θεωρία σχολικό βιβλίο


Β.   α) Λ
β ) Σ
   γ ) Λ
δ ) Σ
      ε ) Λ
  στ ) Σ
ζ ) Σ
ΘΕΜΑ Β


Α.     ι ) 1

ιι ) 
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Β.    z = χ+ iψ  και   3 
[image: image26.wmf]z

 - 3 z + 2 
[image: image27.wmf]2

z

 = 26+12i  ή 





  3(χ- iψ) – 3(χ+ iψ ) + 2 (χ2+ψ2) = 26 + 12 i   ή





  3χ -3ψ i -3χ – 3ψi + 2χ2 +2ψ2 =  26 + 12i




   2χ2+2ψ2 -6ψi  = 26 +12i    και τότε , είναι :

      


2χ2+2ψ2 = 26   και   -6ψ = 12   άρα ψ = -2   και χ = 
[image: image28.wmf]±
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           Άρα z1 = 3-2i     ,    z2 = -3-2i   

ΘΕΜΑ Γ

Α.  w=3z –i
[image: image29.wmf]z

+4 
[image: image30.wmf]Þ

 w = 3(α+βi) – i(α-βi) + 4  
[image: image31.wmf]Þ

  w = 3 α-β +4 + (3β-α) i
Β.  Ο w κινείται στην ευθεία ψ= χ-12  άρα   3β-α = 3 α-β+4 -12  
[image: image32.wmf]Þ

 

4β = 4 α -8  
[image: image33.wmf]Þ

  β = α – 2   , άρα ο α+βi κινείται στην ψ = χ-2.

Γ.  Η ψ=χ-2 έχει συντελεστή λ = 1 . Η κάθετη σε αυτή θα έχει συντελεστή 

λ = -1.  Ο ζητούμενος μιγαδικός είναι λύση του συστήματος : 
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     , απ όπου προκύπτει χ = 1  και  ψ = -1 .

Ο ζητούμενος μιγαδικός είναι ο z = 1 – i   .
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